



本以為自己興趣是資訊科的易軒，高中時因為父親創業，在耳濡目染下，挖掘出深藏內心深處的建築渴望，於是在大學時進了建築系就讀，而後發現學校理論與實務面的落差，而宜蘭大學建築與永續規劃研究所以人為本、愛護環境的永續建築理念

吸引了易軒，於是選擇進入宜大深造。

隨著科技發展的腳步，資訊是時下風潮，易軒在高中時選了資訊科就讀，後來父親開設建築師事務所，易軒常到父親公司看他們工作，有時也會幫點雜務活兒，高二下那年，他發現自己對建築的喜愛更勝資訊，於是決定大學時轉攻建築系。

讀大學時的易軒，在此階段學習建築基本功，同時也常與自家公司的設計師聊天，從閒談中，他感受到學術界與實際業界的落差，以及專業性的不可或缺，同時從大學的學習看到「設計」，於是在大四時決定要再讀研究所，以奠定專業更深厚的基礎。

在宜大建築與永續規劃研究所一年級時，易軒需自己設計一棟房子，此時房子的外觀美感不再是唯一要求，於是從設計走向符合需求，諸如：使用習慣、人體健康……等等專業考量，而一棟對使用者來說好的健康建築，是以人為本的永續建築考量，諸如：光源、聲音、電磁波、熱能、空氣品質……等，在在考驗著設計者的智慧。

易軒認為，宜大研究所的學習，是在訓練思考邏輯，找出問題，並想辦法證實問題需要被討論，進而提出方法解決。碩班畢業後，易軒想先到建築師事務所工作，以累積實務經驗，並準備建築師的證照考試，讓理念可以發揮得更淋漓盡致。